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Pracovni list

Predmét: Matematika
Rocnik: 9
Opakovani vzdélavaciho celku: Piiprava na PZK - Algebraické vyrazy

Navzajem opatné vyrazy jsou takové vyrazy, jejichz
(A) sou€in se rovnd nule

(B) soutin se rovna jedné

(C) rozdil se rovna nule

(D) soutet se rovna jedné

(E) souCet se rovna nule

2.

Ktera z uvedenych rovnosti neplati?
(A) (@+b) = @ + 2ab +b’

(B) (a—b)'=(-a+b)

(C) (a+b).(@a—b) =a* — b*
(D) @® — 2ab +b* =(a—b)’
(E) @ + b*=(a+h).(a+h)

3.
Zjednodu&te vyraz 0,8(5x—4)+0,5(6x—7) =

(A) 7Tx — 6,7

(B) 7x+6,7

(C) 7x—11

(D) x—6,7

(E) x+6,7
4.

Které z uvedenych Eisel musime doplnit na prazdné misto, aby platila rovnost
YIy=3D)+7+2=T(1+y) +__)3

(A) =5

(B) =3

(0 -1

(D) 0

(E) 2

5. Zapi§ jako vyraz s proménnou a) soucet pétindsobku &isla x a &isla y

b) pétindsobek souctu ¢isel x a 'y

¢) druhou mocninu rozdilu ¢isel 3m a 2n

d) soucet ¢isel 7s a 4t zmenSeny o jejich rozdil

Vypracovala: P.Trn¢ikova



